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Exercice 0.1 * Pas de titre
Utiliser des équivalents ou des croissances comparées pour étudier la convergence des suites
suivantes.

1. u, = (1+sin%)n 4. u, = 5" tan (5%)
2. un=(5n+1)21n(1+#) 5. up = n
n—+1
3. un—nQ\/ln(l—FM) 6. u, =nln p—
Solution :
i L
1. u, = (1 + sin %)n — entn(l+sing) 1 s1n 2 ———>0et
n—-+oo
nln(l—i—sini) ~ nsini ~ nx ! =1
n n—-+oo n n—+oo n
Par conséquent u,, — [e]
_ 2 (Gnt+1)? _ n2 (5+%)° 2
2. Up = (5n+ 1) In (1 TP 37) n%j»oo 3n2 - % 3n T ?

3. u,=n \/1n(

4. u, =5" tan(
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n JF" +1 n—-+oo ni4+n24+1 n—-+oo
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5. up=%Yn=en maislnn= o (n) donc “;1" ——— 0 et par composition u, ———

n—+00 n—+o0o n——+00
0 —[1].
6. Ecrivons pourn € N :

Uy, = n In(1 2
2 n—1
2 2 2
Comme P 0, In(1 + —) ~ — et donc uy, P .
n — n—-+oo — 1 n—>+oo n — 1 n—+oo N
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